
Mestna občina Novo mesto
      Svet KS Šmihel

Bajčeva ulica 20

8000 Novo mesto

ZAPISNIK 

7. redne seje Sveta KS Šmihel, ki je potekala dne 7. 10. 2025 ob 19:30 uri 

v prostorih KS Šmihel

Prisotni: Predsednica: Vlasta Šmajdek, člani: Boštjan Marolt, Sabina Repše, Igor Hrovatič, Igor 
Lešnjak

Odsotni: član: Miro Škufca - opravičeno

                 član: Brigita Juršič - opravičeno

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Pregled in potrditev zapisnika 6/2025 seje sveta KS Šmihel z dne 2. 9. 2025

3. Pregled aktivnosti v mesecu septembru 2025 

4. Razno.

Sejo je vodila predsednica Sveta KS Vlasta Šmajdek.

k točki 1

Na seji je  bilo prisotnih 5 članov sveta, seja je bila sklepčna. Udeležbo na seji sta opravičila Miro 
Škufca in Brigita Juršič. Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb.

k točki 2

Prisotnim je bil prebran  zapisnik 6. seje Sveta KS z dne 2. 9. 2025 na katerega ni bilo pripomb, 
zato je bil zapisnik soglasno potrjen.

k točki  3

1. Pločnik od Bajčeve ulice do Šegove ulice 119

V sodelovanju z Mestno občino Novo mesto se je uredila dolgo pričakovana pešpot med Bajčevo 
ulico ter Dijaškim in Študentskim domom Novo mesto, ki služi kot bližnjica za pešce iz Šmihela 
proti Šolskemu centru Novo mesto. Na Bajčevi ulici je označen pas za pešce in razširjen del 
cestišča, s čimer je še dodatno izboljšana varnost pešcev. Vse pešce, predvsem dijake, vabimo, da 
novo pešpot uporabljajo za varnejšo pot v šolo in se tako izognejo hoji po ozkem vozišču. 
Strokovnim sodelavcem MONM se zahvaljujemo za sodelovanje. Na novo urejeni pešpoti bi si v 
KS želeli, da se na poti predvsem zaradi varnosti peščev v večernih urah pot opremi z javno 
razsvetljavo.



2. Ureditev pločnika na Košenicah ob gradbišču

V Svetu KS ugotavljamo, da je koncesionar očistil zaraščen pločnik.



3. Preplastitev ceste in izgradnja pločnika na Škrjančah

Še vedno tudi ni odgovora s strani MONM o zaključkih revidiranja projektne dokumentacije in začetku 
realizacije projekta na Škrjančah za kar smo v KS rezervirali tudi del sredstev. MONM pozivamo, da 
pospešijo aktivnosti pri projektu.

4. Zunanja ureditev zelenice v KS Šmihel na zemljišču s parc. št. 390/8, k.o. 1484

Šmihel pri Novem mestu

Poslana  so bila povabila k oddaji ponudbe za ureditev zelenice, izdelavo informacijske table in izdelavo 
ter postavitev dveh krožnih klopi po načrtu projektne dokumentacijo za zunanjo ureditev zelenice KS 
Šmihel na zemljišču s parc. št. 390/8, k.o. 1484. Ponudbe se še zbirajo.

Projekt zunanje ureditve zelenice v KS Šmihel na zemljišču s parc. št. 390/8, k.o. 1484 Šmihel pri 
Novem mestu

5. Avtobusni prevozi novega prevoznika NOMAGO in ustavljanje avtobusa na do sedaj 
označenih postajališih

Dne 11. 9. 2025 smo posredovali vprašanje na MONM, ker ugotavljamo da se, odkar je NOMAGO 
prevzel prevoze, avtobus ne ustavi več na vseh postajališčih, kot je bilo ustavljanje urejeno pred 
njihovim prihodom. 

Prejeli smo naslednji odgovor:

„ Na Liniji 5 smo se soočali z več težavami, ki so zahtevale nekaj sprememb, katere so bile potrebne tudi 
iz povsem tehničnega vidika vodenja evidence števila potnikov.

Če govorimo o Regrči vasi in Košenicah je predhodno avtobus ustavljal na nekje 20 »postajališčih«, 
večini neurejenih. Vpisani časi so bili zato neizvedljivi. Ta časovni manjko se je reševalo z izpustitvijo 
postajališč Glavni trg in Novi trg. Nobena od teh sprememb ni bila nikoli vnesena v vozni red.



 Staro stanje je lahko vidno v prilogi »dejansko stanje«. Ker ta pot ni bila nikoli vnesena v noben vozni 
red je bila razbrana iz vožnje z avtobusom in iz komunikacije z vozniki. Nekje februarja smo pristopili h 
koncesionarju s predlogom preureditve poti v enotno krožno potezo, ki smo jo preizkusili in uskladili v 
novo rešitev, ter pripravili ustrezne vozne rede. S tem smo skoraj razpolovili dolžino s čimer smo 
potnikom skrajšali čas potovanja ob isti pokritosti. Smer vožnje je bila izbrana kot tista, ki zajema 
največ obstoječih postajališč, s čimer je vožnja mogoča takoj in se manjkajoča postajališča ureja 
naknadno.

Trenutno imamo v projektiranju postajališče v Košenicah pri tiskarni Vesel, ki ga bomo uredili in 
prestavili na nasprotno stran ceste, kjer se že nahaja pločnik. S to ureditvijo se bo lahko postajališče pri 
h.š. Košenice 90, ki nima vstopne ploščadi, ukinilo. Po prestavitvi je želja postavit dodatno postajališče 
ob h.š. Košenice 1. Postajališče pod fitnes centrom trenutno ni v uporabi, ker se nahaja na napačni 
strani ceste. Dodatna postajališča ob novi trasi se bodo urejala po potrebi v sodelovanju s krajevnima 
skupnostnima.

Javnost je bila o spremembi obveščena že avgusta, ko so bili na postajališča nameščeni novi vozni redi, 
na katerih se nahaja poimenovanje postajališč. Hkrati se na vseh postajališčih nahajajo sheme. Vse to z 
namenom, da je uporabnikom možno razbrat delovanje sistema. Na nekaj postajališčih še manjkajo 
table, ki jih bomo priskrbeli v kratkem.

Menimo, da je predlagana varianta občutna izboljšava glede na predhodno stanje, ter uporabnikom 
omogoča boljšo, hitrejšo in predvsem bolj predvidljivo storitev. Veseli nas, da ste krajevne skupnosti 
pokazale interes pri urejanju mestnega prometa“

6.  Začasna omejitev hitrosti na 30 km/h pri OŠ Šmihel zaradi spremenjenih razmer 

Predstavnik pobude za cono 30 pri OŠ Šmihel g. Domen Čampa je na Prometno inšpekcijo DRSI in 
MONM – Oddelek za promet naslovil zahtevo za nujno odreditev začasne omejitve hitrosti na 30 km/h 
pri OŠ Šmihel zaradi spremenjenih  prometnih razmerah na državni cesti R3-664, odsek 2501 Gaber-
Uršna sela-Novo mesto, ki neposredno ogrožajo varnost otrok in drugih ranljivih udeležencev v 
prometu, ker na Osnovni šoli Šmihel potekajo gradbena dela , zaradi tega se na gradišče vozijo osebna 
vozila z delavci, tovornjaki in težka mehanizacija neposredno ob zgradbi šole. ● Vhod in izhod v šolo je 
začasno speljan le 3 metre od roba vozišča državne ceste , brez varovalne ograje. ● Večje skupine 

○učencev večkrat dnevno prečkajo cesto :  zaradi pouka, ki poteka tudi v prostorih Zavoda Baraga na 
○drugi strani ceste ,  zaradi kosila, ki ga učenci obiskujejo v Domu starejših občanov na drugi strani 

○ceste ,  zaradi jutranjega varstva in podaljšanega bivanja, ki se izvaja v matičnih prostorih šole in prav 
tako zahteva prečkanje ceste učencev pred in po pouku, zato  naslovnike  poziva, da izvedejo nujni 
ogled na terenu , ● odredijo začasno omejitev hitrosti na 30 km/h in ostale potrebne 
tehnične ukrepe, vključno z ograjo na pločniku na odseku državne ceste mimo OŠ Šmihel, vse 
dokler trajajo spremenjene okoliščine (gradbišče in začasni vhod v šolo). Ukrep je nujen, saj trenutna 
prometna ureditev ne zagotavlja varnosti otrok in drugih udeležencev v prometu (varovanci 
VDC in DSO, obiskovalci Zavoda Baraga), ki večkrat dnevno prečkajo državno cesto, hkrati pa se 
približuje jesen in zima, ko bo količina padavin povečana, s tem pa bo zaradi slabše vidljivosti in 
mokrega cestišča nevarnost za nesreče še povečana. Verjamemo, da bo ta ukrep bistveno prispeval k 
večji varnosti ter preprečil možnost hudih nesreč. Pobudo v Svetu KS podpiramo in se zahvaljujemo g. 
Čampi za prizadevanja za varnost v KS.



7. Obvestilo krajanke zaradi napada neprivezanih „romskih psov“ na mačko

Dne 10. 9. 2025 smo obvestilo krajanke o napadu psov na mačko posredovali na pristojne službe, ki so 
dogodek obravnavali in o dogodku obvestili pristojni organu UVHVVR, ki bo v okviru svojih pooblastil 
ukrepal. 

Ob tem dogodku vas Obveščamo, da je avgusta 2025 je začela veljati tudi  novela Zakona o zaščiti živali 
(ZZZiv), ki je občutno zvišala globe za lastnike psov, ki svojega psa nimajo na povodcu. Če pes na 
javnem mestu ni privezan, lahko lastnik dobi globo med 600 in 1.200 evri. Za nevarne pse, ki 
morajo imeti poleg povodca obvezno tudi nagobčnik, so kazni še višje – med 1.000 in 1.600 evri. 
Zvišane kazni so namenjene spodbujanju odgovornega lastništva in večji varnosti vseh 
prebivalcev ter živali v skupnosti, zato krajane prosimo da spoštujete nova pravila in s tem 
prispevate k varnejšemu in prijaznejšemu okolju za vse.

8. Odvržena sedežna garnitura v gozdu

Dne 6. 10. 2025 je član Sveta KS  obvestil Komunalo Novo mesto d.o.o. o kosovnem odpadku pri 
zabojnikih na začetku Aškerčeve ulice (Košenice), ker je neznana oseba odvrgla v gozd sedežno 
garnituro iz umetnega ratana in ki so jo krajani odpeljali do ekološkega otoka. 

Spoštovani krajani,

v zadnjem času smo opazili več primerov odlaganja kosovnih odpadkov na neprimerna  mesta na  
območju naše krajevne skupnosti. Takšno ravnanje je prepovedano, škoduje naravi in ogroža zdravje 
ljudi ter živali.

Kosovni odpadki sodijo na za to določena zbirna mesta ali jih oddajte v okviru organiziranih odvozov 
(narocila.odpadki@komunala-nm.si)

Prosimo vas, da ravnate odgovorno in spoštujete naše okolje. V primeru zaznave nepravilnosti vas 
pozivamo, da o tem obvestite pristojne službe ali krajevno skupnost.

Skupaj ohranimo naš kraj čist in prijeten za vse!

Hvala za razumevanje in sodelovanje.



9. Slab signal na Boričevem

Dne 24. 10. 2025 smo se seznanili s prošnjo krajana Boričevega, ki nas je obvestil o slabem signalu 
Telekoma ter njegovi prošnji naslovljeno na Tehnično pomoč Telekoma Slovenije za izboljšanju le-tega 
na Boričevem. Prejel je odgovor, da v Telekomu Slovenije ne načrtujejo nove bazne postaje za 
izboljšanje mobilnega omrežja. Preverili bomo ali kakšen drug operater načrtuje postavitev baznih 
postaj na Boričevem.

k točki 4

Razno: 

1. Svet KS je bil seznanjen z Zapisnikom sestanka krajevnih skupnosti, ki je bil dne 10. 9. 2025 v 
večnamenskem domu na Dolžu in ki so se ga udeležili predstavniki Mestne občine Novo mesto 
ter predstavniki krajevnih skupnosti.

2. Na podlagi vloge krajanke z dne 22. 9. 2025 smo po neurju, ki je prizadelo KS Šmihel na 
pristojne službe naslovili prošnjo za pregled cestnih jaškov in njihovo očiščenje. Ker se je 
tranzitni promet skozi Regrške Košenice  proti Regrči vasi močno povečal, smo zaprosili 
strokovne službe na MONM, da izvedejo meritve hitrosti ter sprejmejo strokovne ukrepe za 
zagotovitev prometne varnosti v tem naselju.

3. Na MONM smo posredovali pobudo za postavitev „ležečih policajev“ na Ulici ob Težki vodi

4. MONM je obvestila KS, da je uvedla nov sistem digitalnega finančnega poslovanja za 
krajevne skupnosti. Namen uvedbe je poenostavitev postopkov, večja preglednost in 
večja učinkovitost pri obravnavi in shranjevanju finančne dokumentacije. 

Člani Sveta KS Šmihel smo seznanjeni z vsemi vsebinami obravnavanih v točkah tega sestanka, zato

soglasno sprejmemo naslednje sklepe:

Sklepi: 

1. V Svetu KS spremljamo dogajanja o nerešenih oz. nedokončanih zadevah iz 3. točke dnevnega reda.

2. Svet KS bo v tem mesecu zaključil izbiro izvajalcev za ureditev zelenice v KS Šmihel na zemljišču s

parc. št. 390/8, k.o. 1484 Šmihel pri Novem mestu .

3. Krajane KS Šmihel pozivamo, da pošljejo  pobude in ideje zaradi izdaje Šmihelčana ter teme, ki so se

vas krajani dotaknile. Pobude in ideje nam sporočite na e-naslov: ks.smihel@novomesto.si.

Seja je bila zaključena ob 20:45 uri.

Zapisala:     Predsednica Sveta KS Šmihel

                            Vlasta Šmajdek, l.r.


